



## НОВОУКРАЇНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**НАКАЗ**  
м. Новоукраїнка

14 червня 2021 року

№ 8/ОД

### **Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» секретаря судового засідання**

Відповідно до пункту 1 пункту 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону України « Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», статті 22, 23 Закону України "Про державну службу", Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 N 246 (зі змінами), та Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 року №264/015-17 ( у редакції рішення Вищої ради правосуддя 26.11.2019 року №3162/0/15/19), керуючись ст.155 Закону України « Про судоустрій і статус суддів», Положення про апарат Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії “В” – секретаря судового засідання Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області ( безстроково) .
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посади державної служби категорії «В» – секретаря судового засідання Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області, що додаються.
3. Заступнику керівника апарату Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області Гриценко Я.В. забезпечити розміщення цього наказу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби не пізніше наступного робочого дня за днем його підписання.
4. Після оприлюднення інформації про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії “В” – секретаря

судового засідання Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС, заступнику керівника апарату Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області Гриценко Я.В. оприлюднити інформацію про оголошення конкурсу на офіційному веб-сайті Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області.

5. Встановити термін для подачі кандидатами інформації конкурсній комісії з 15 червня 2021 по 23 червня 2021 включно.

6. Конкурсний відбір на зайняття вакантної посади державної служби категорії "В" – секретаря судового засідання Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області, провести 25 червня 2021 року о 11.00 год. за адресою Кіровоградська область, м. Новоукраїнка, вул.Соборна, 34, в порядку, передбаченому Положенням про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 року №264/015-17 ( у редакції рішення Вищої ради правосуддя від 26.11.2019 року №3162/0/15/19).

7. Заступнику керівника апарату Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області Гриценко Я.В., забезпечити прийом інформації для участі у конкурсі, поданої через Єдиний портал вакансій державної служби НАДС, до 17:00 год. 23 червня 2021 року.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Підстава:** Наказ Новоукраїнського районного суду Кіровоградської області від 19.11.2020 року № 74/к « Про призначення Білухи О.О. на посаду секретаря судового засідання шляхом укладення контракту».

**Керівник апарату Новоукраїнського  
районного суду  
Кіровоградської області**



**В.В. Шевчук**